
[bookmark: _GoBack]J’ai un peu rectifié le doc suivant vos conseils. je déplace le modèle pour justifier la prise de mesure. Conçu comme un teaser, c’est tout de même un produit de kermesse. L’objectif est de faire une expérience sur site réel. Lors de nos portes ouvertes un chargé d’affaire dans le bâtiment, atteint de troubles vestibulaire, a été bluffé par le confort de l’outil par rapport aux casques VR. 
J’ai une entrée perso. aux chantiers de l’atlantique, celui de gauche… et deux anciens étudiants en bureau d’études. J’ai déjà pris un premier contact avec Jean-Yves. Le deuxième se fera avec mon teaser de kermesse pour leur responsable réalité virtuelle. Ils doivent encore bosser avec le CIRV.
Dés que j’ai un rdv pour une démo. j’essaie de vous prévenir à l’avance. La présence de Laure (resp. édu. et son fils qui est passé par le BTS naval local) pourrait permettre de prendre contact.
Les chantiers travaillent sur Smart Marine (toujours en développement). Smart 3D c’est Intergraph, lui-même intégré à Hexagon PPM Division. Cet article de 2013 et celui-là de 2020 me laissent penser que la solution XR10 via Tekla pourrait peut-être justifier une démo…à bord. J’ai demandé à l’un des étudiants de voir si Smart marine pouvait produire des fichiers de sous-ensemble (cabine + MEP) en .ifc .
On y va en douceur.


