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Un meilleur échange BIM entre Intergraph® Smart 3D et Tekla Structures apporte une nouvelle productivité et une meilleure qualité pour l'acier de construction
Un autre pas en avant pour le BIM de Tekla et Intergraph
31 mai 2013

[bookmark: _GoBack]Tekla et Intergraph® ont développé un lien d'échange de données structurelles amélioré entre SmartPlant® 3D et SmartMarine® 3D (collectivement appelés Smart 3D) et Tekla Structures qui offrira une meilleure prise en charge des flux de travail des utilisateurs et réduira le temps de modélisation sur des projets de meilleure qualité. Les capacités d'intégration seront officiellement lancées et démontrées lors des réunions du forum des utilisateurs techniques d'Intergraph, qui se tiendront le 2 juin 2013 à Las Vegas pendant HxGN LIVE, la conférence internationale des utilisateurs d'Hexagon.

Grâce à l'approche OPEN BIM de la modélisation des informations, cet échange de modèles d'informations du bâtiment, utilisant un modèle CIS/2 amélioré, permet un meilleur transfert de données entre Smart 3D et Tekla Structures. En remplaçant la fonctionnalité d'importation/exportation précédente de CIS/2, les utilisateurs peuvent désormais transmettre des objets supplémentaires avec des propriétés étendues et visualiser une fonctionnalité améliorée de gestion des modifications.

Soutenant la fonctionnalité multi-matériaux de Tekla, le nouvel échange fonctionne avec des objets en acier de construction et en béton et prend en charge le transfert d'éléments de circulation tels que les escaliers, les mains courantes et les échelles.

Intergraph et Tekla ont travaillé en étroite collaboration pour renforcer le partenariat afin d'améliorer le flux de travail au sein des projets de nos clients communs. Une connexion de données fiable entre les solutions logicielles de l'industrie profite aux clients en réduisant les reprises manuelles et en réduisant les erreurs.

Patrick Holcomb, vice-président exécutif d'Intergraph Process, Power & Marine, a déclaré : « Nos clients veulent une interopérabilité avec des avantages tangibles pour leurs processus de travail. Nous sommes ravis de travailler avec des partenaires tels que Tekla pour permettre des échanges BIM de grande valeur pour nos clients communs.
Cet échange BIM amélioré sera disponible pour tous les utilisateurs après les réunions du forum des utilisateurs techniques d'Intergraph, qui se sont tenues le dimanche 2 juin au MGM Grand de Las Vegas, un jour avant l'événement principal HxGN Live (Hexagon's Global Network). Les participants à cette session ont l'opportunité de discuter des améliorations avec les chefs de produit Intergraph et Tekla avant la sortie de l'échange et de recevoir des informations sur l'approche progressive des améliorations futures.
À propos de Tekla Avec ses logiciels, Tekla pilote l'évolution des modèles d'informations numériques et offre ainsi un avantage concurrentiel de plus en plus important aux secteurs de la construction, des infrastructures et de l'énergie. La société a été créée en 1966 et compte aujourd'hui des clients dans plus de 100 pays, des bureaux dans 15 pays et un réseau mondial de partenaires. Tekla a rejoint Trimble Group en 2011. www.tekla.com. Clive Robinson Responsable produit/informatique +44 780 175 0658 clive.robinson@tekla.com
À propos d'Intergraph Intergraph est le principal fournisseur mondial de logiciels d'ingénierie et géospatiaux permettant aux clients de visualiser des données complexes. Les entreprises et les gouvernements de plus de 60 pays s'appuient sur le logiciel spécifique à l'industrie d'Intergraph pour organiser de grandes quantités de données afin de rendre les processus et l'infrastructure meilleurs, plus sûrs et plus intelligents. Les logiciels et services de la société permettent aux clients de construire et d'exploiter des usines et des navires plus efficaces, de créer des cartes intelligentes et de protéger les infrastructures critiques et des millions de personnes dans le monde. Intergraph opère à travers deux divisions : Process, Power & Marine (PP&M) et Security, Government & Infrastructure (SG&I). Intergraph PP&M fournit des logiciels d'ingénierie d'entreprise pour la conception, la construction, l'exploitation et la gestion des données d'usines, de navires et d'installations offshore. Intergraph SG&I fournit des solutions géospatiales, y compris les technologies ERDAS, aux secteurs de la sécurité publique, de la défense et du renseignement, du gouvernement, des transports, de la photogrammétrie, des services publics et des communications. Intergraph Government Solutions (IGS) est une filiale en propriété exclusive d'IntergraphCorporation responsable des activités fédérales américaines SG&I. Intergraph fait partie d'Hexagon (échange nordique : HEXA B), un fournisseur mondial de premier plan de technologies de conception, de mesure et de visualisation qui permettent aux clients de concevoir, de mesurer et de positionner des objets, ainsi que de traiter et de présenter des données. Pour plus d'informations, visitez www.intergraph.com.
