Dossier de candidature Page 4 Quel est votre projet ?
Notre projet est de réhabiliter une pêcherie du front de mer pour en faire un lieu de rencontre entre patrimoine et culture, pêche traditionnelle au carrelet et littérature.

Augmenter sensiblement les dimensions de l’ouvrage (25m² environ), afin de pouvoir y recevoir de petits groupes d’adultes ou d’écoliers (15 personnes maximum).

Cet établissement n’est pas un ERP et ne pourra être fréquenté que dans le cadre strict des articles 4 et 6 du règlement intérieur de l’association (accompagnement/sécurité). 

Les recettes se composent :

Des adhésions (30 euros par personne et par an).

Des donations/mécénats.
De subventions de la commune pour l’action culturelle.

De subventions du conseil général de Loire Atlantique et du Conseil Régional des Pays de la Loire.

Les plans présentés dans le document de Consultation sont : le lot pylône, le lot passerelle, le lot cabanon, le lot échafaudage.

Courrier de candidature à l’attention du président.

Monsieur le Président,

Notre association La PêcheLire, a l’honneur de vous présenter un projet de réhabilitation d’une pêcherie du front de mer de la ville de Saint-Nazaire. Autour de cet édifice, notre intention est de provoquer une rencontre entre patrimoine et culture, pêche et littérature.

Au-delà, notre volonté est de réaliser un démonstrateur à vocation pédagogique des dernières techniques d’éco-conception. Ce choix motive notre  partenariat avec l’Ecole Supérieure du Bois de Nantes pour la conception et la réalisation du « cabanon »  d’une part, et l’IUT de Génie Civil de Saint-Nazaire pour l’étude d’impact environnemental de la construction sur le littoral.
Signal visuel architectural dans la baie de Saint-Nazaire, ce lieu sera un outil à disposition des différents acteurs institutionnels qui œuvrent pour le rayonnement de notre département.
Espérant que ce projet retiendra votre attention, recevez Monsieur le Président, nos respectueuses salutations.

Le Président de la Pêchelire.
